Ключи ответов для 7 класса.

Теоретические задания:

1.Утки летели на юг. Вместе с ними путешествовала и лягушка. Падая, она продолжала ещё по инерции двигаться на юг и упала в пруд, который находился к югу от деревни. -5 б
2. 5 часов.-  5б.
3. Образование оврагов, сокращение площади лесов, обмеление рек, исчезновение видов животных и растений. Мероприятия – правильная распашка полей,  запрет  браконьерства, восстановление лесов по берегам рек, защита от пожаров и пр.   до  8 б.

Тестовые задания: - 20б. 6 и 7 задания по 1 баллу за правильное соответствие 
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Сумма баллов : - 38 б.

